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Operativni plan rada udruge za 2023.g. 

 

 

VIZIJA Udruge “HERA“ Križevci  

Nenasilje, jednake mogućnosti i javne demokratske institucija 

 

MISIJA Udruge “HERA“ Križevci 

“HERA“ je feministička grupa koja promiče i njeguje  politike i prakse ravnopravnosti i 

solidarnosti. “HERA“ javno zagovara društvo nulte tolerancije na nasilje. Ona štiti ljudska prava i 

slobode kroz podršku i osnaživanje žrtava nasilja, senzibilizaciju i edukaciju institucija i javnosti 

te suradnju s organizacijama civilnoga društva i drugim dionicima.  

 

VRIJEDNOSTI 

- Osviješteno i senzibilizirano društvo 

- Poštivanje različitosti 

- Tolerancija 

- Ravnopravnost 

- Rad na sebi 

- Solidarnost 

- Briga o psihofizičkom zdravlju 

 

PRINCIPI RADA 

- Suradnja 

- Osnaživanje 

- Otvorenost 

- Fleksibilnost  
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 1.  Redovan rad udruge 

➢ rješavanje poslovne pošte i svih tekućih poslova 

➢ pripremanje i održavanje sjednica upravnih tijela,  redovnih sastanaka voditelja i 

izvoditelja projekata 
➢ održavanje sastanaka upravnog i nadzornog odbora 

➢ uredski, računovodstveni i organizacijski poslovi 
➢ redovno ažuriranje članstva i članarina 
➢ pisanje projekata, pisanje izvještaja po projektima 
➢ razvoj baze volontera i volonterskih zadataka, vođenje evidencije volonterskih sati 

➢ rad sa strankama svaki radni dan (od ponedjeljka do petka) u vremenu od 08 – 16 h, 

iznimno i izvan radnog vremena sukladno potrebi korisnika/ca 
 

2. Projekti i programi 

➢   SOS telefon  za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja  

- SOS telefon za žrtve nasilja svaki radni dan od 8 – 20 sati 

- Savjetovalište za pomoć i podršku - telefonsko i direktno savjetovanje svaki radni dan od 8 – 

16 sati; psihologinja ponedjeljkom od 10 – 12 sati 17 – 19 sati, socijalna radnica utorkom  17 – 

19 sati;  pravno savjetovanje  srijedom od 15 do 18 sati   

Savjetovalište se ostvaruje putem telefona, dolaskom  u savjetovalište uz prethodan dogovor i 

putem e-maila. Savjetovanje je moguće i izvan radnog vremena rada savjetovališta po unaprijed 

dogovorenom terminu korisnika/ca sa stručnim suradnicama u savjetovalištu. 

 

➢ Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja  

Projekt osigurava pružanje pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja  

u Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.  Opći cilj projekta: unaprjeđenje 

zaštite žena žrtava nasilja i žrtava obiteljskog nasilja  te njihovo osnaživanje putem stručne 

savjetodavne, pravne i psihosocijalne pomoći te promicanje međusektorske suradnje  u svrhu 

podizanja kvalitete života i socijalne uključenosti žrtava nasilja Specifični ciljevi projekta: 

pružanje emocionalne i savjetodavne pomoći ženama žrtvama nasilja i žrtvama  obiteljskog 

nasilja; pružanje psihosocijalne i pravne pomoći žrtvama nasilja u Savjetovalištu za žrtve nasilja; 

suradnja i umrežavanje  sa institucijama i organizacijama civilnoga društva u cilju razvijanja 

modela timskog pristupa  rješavanju problema nasilja u obitelji i nasilja nad ženama; osnaživanje 

kapaciteta stručnih osoba u savjetovalištu te stručnih osoba koje se u svom radu susreću sa 

ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja;  osvještavanje i senzibiliziranje javnosti o 

problematici  nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. Projekt je u 2021.godini provodila udruga 

”HERA” u partnerstvu sa CZSS Križevci i CZSS Koprivnica.  Projekt je financiran sredstvima 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 150.000,00 kn, 

te sredstvima Grada Križevaca u iznosu od 17.000,00 kn.  Provedba projekta nastaviti će se i u 

2023.godini prijavom na javni poziv MRMSOSP koji je sukladno planu objave već trebao biti 



 

realiziran. Isti se očekuje tako da se predviđa nastavak provedbe projekta kroz navedeni poziv ali 

i druge javne pozive. 

➢ Novi početak - Sklonište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja 

Smještaj žena žrtava nasilja u sklonište omogućiti će  svakodnevnu kontinuiranu podršku koja je 

usmjerena na osnaživanje, vraćanje kontrole nad vlastitim životom, ostvarivanje različitih 

zakonskih prava te postavljanje temelja za samoodređen i neovisan život bez nasilja. Projekt 

provodi Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa udrugom HERA te Centrom za 

socijalnu skrb Križevci, a financiran je iz Europskog socijalnog fonda.  

Za provođenje projekata i programa odgovorni su voditelj/ica i izvoditelj/ice. Aktivnosti se 

provode po planu svakog pojedinačnog projekta.  

Ovisno o objavama natječaja na nacionalnoj razini te mogućnostima prijava na natječaje, razvijat 

ćemo  projekte i programe te sukladno tome jačati i organizacijske i  ljudske kapacitete. 

Projektom Novi početak koji je započeo 25.11.2020.godine je kroz sredstva Europskog 

socijalnog fonda osigurano 9.233.880,49 kuna za unaprjeđenje sustava podrške, prevencije i 

zaštite od nasilja nad ženama, jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade sa ženama žrtvama nasilja i 

žrtvama nasilja u obitelji, te podizanje svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja. Projekt završava 

25.05.2023.godine – provedba usluge Skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji osigurati će 

se sredstvima kroz javne pozive i/ili donacije.  

➢ Mreža podrške i suradnje žrtvama i svjedocima kaznenih djela  

Razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u Koprivničko - križevačkoj i Bjelovarsko-

bilogorskoj županiji. Kroz projekt se pružaju sljedeće usluge: direktna podrška za žrtve i svjedoke 

na sudu, informacije o pravima, praktične informacije, pravno informiranje, emocionalna 

podrška, psihosocijalno savjetovanje, pratnja na sud i druge institucije.  Program provodi Ženska 

soba te partnerske organizacije "HERA" Križevci, Delfin Pakrac, Deša Dubrovnik, Informativno 

pravni centar Slavonski Brod, Udruga Zvonimir Knin,  Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, 

Centar za građanske inicijative Poreć,  S.O.S. Virovitica, Ženska grupa Karlovac "Korak", SOS 

telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije. Program u iznosu od 181.210,00 kn se 

provodi uz financijsku podršku Ministarstva pravosuđa i uprave. 

➢ “NISI SAMA – unaprjeđenje usluga osnaživanja i savjetovanja žrtava obiteljskog 

nasilja 

Program je usmjeren  na podizanje standarda kvalitete i pružanja stručne pomoći i podrške, 

psihosocijalnog i pravnog savjetovanja te grupa podrški i radionica i edukacija namijenjenih 

jačanju samopouzdanja i povećanju mogućnosti zapošljavanja žena žrtava nasilja, žena koje su 

izašle iz skloništa i  dr. socijalno osjetljivih skupina (dugotrajno nezaposlene žene,  u riziku od 

siromaštva). Program se provodi u partnerstvu sa Gradom Križevci te Centrom za socijalnu skrb 

Križevci, a financiran je sredstvima Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike.   Program završava 31.05.2023.godine. 

 

 



 

➢ Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku 

sliku Hrvatske – prostori promjene 

Projekt 'Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku 

Hrvatske – prostori promjene' osnažuje organizacije civilnog društva uključene u Tematsku 

mrežu kroz partnerstva, međusektorsku suradnju s visokoobrazovnom ustanovom, te jedinicama 

lokalne i regionalne samouprave radi postizanja učinkovitog socijalnog dijaloga sa svrhom 

razvijanja i predlaganja adekvatnih javnih politika, prilagođenih kulturnim specifičnostima 

pojedine regije, kako bi se doprinijelo usklađivanju privatnog i poslovnog života građana I 

građanki RH. Nositelj projekta su B.a.B.e., a partneri na projektu su: Sveučilište u Zadru, Grad 

Novska, Vukovarsko – srijemska županija, Udruga za ljudska prava i građansku participaciju 

PaRIter, Udruga ‘HERA’ Križevci – Za zaštitu i promicanje ljudskih prava, Centar za građanske 

inicijative Poreč, Ženska udruga “IZVOR”, Hrvatska udruga poslovnih žena Krug, Domine – 

organizacija za promicanje ženskih prava, Prostor rodne i medijske kulture K-Zona te Mreža 

mladih Hrvatske.  

➢ Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga 

Institucionalna podrška predstavlja specifičan dio Programa financijskih oblika podrške 

Nacionalne zaklade kojom se ciljano, na trogodišnji rok, ulaže u organizacijski razvoj i/ili 

stabilizaciju isključivo udruga registriranih u Republici Hrvatskoj. Podrška se dobiva za daljnje 

djelovanje udruge i obavljanje njene osnovne djelatnosti, strateške programe koje provodi te 

smjernice organizacijskog razvoja dokazujući na taj način svoj doprinos pozitivnim promjenama 

u društvu u jednom ili više programskih područja djelovanja kojima se potiče razvoj demokracije 

i civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga 

nastavlja se i u 2023.godini.  

➢ Klub kulture  

Projekt ima za cilj organizirati provođenje slobodnog vremena mladih kroz svakodnevne aktivnosti 

i sadržaje, podići razinu informiranosti mladih o njihovim pravima i mogućnostima, pružiti im 

psihosocijalnu podršku te smanjiti mogućnost štetnog provođenja vremena koje povećava 

mogućnost i sklonost mladih prema eksperimentiranju sa rizičnim oblicima ponašanja i 

drogama.Nositelj projekta K.V.A.R.K. Križevci, Udruga “HERA“ partner na projektu.  

➢ Jačanje kapaciteta organizacija za online djelovanje u suzbijanju nasilja nad ženama 

Udruga "HERA" Križevci - za zaštitu i promicanje ljudskih prava u suradnji s Centrom za žene 

žrtve rata – ROSA provodi projekt usmjeren na jačanje kapaciteta OCD-a za neposredan rad u 

području zapošljavanja, socijalnog uključivanja i obrazovanja, zagovaranja i unapređivanja javne 

svijesti, online djelovanje u suzbijanju nasilja nad ženama te poticanje volonterstva u lokalnoj 

zajednici. U okviru jačanja kapaciteta o unapređenju javne svijesti i zagovaranja osmisliti će se i 

provesti kampanja na društvenim mrežama s ciljem unapređenja javne svijesti o problemu rodno 

utemeljenog nasilja i informiranja javnosti i žena žrtava nasilja o dostupnoj pomoći koje pružaju 

organizacije civilnog društva. Projekt se provodi od 21.03.2022. do 21.09.2023. 



 

Ukupna vrijednost projekta je 417.041,50 kn. Iznos sufinanciranja od strane Europske unije iznosi 

354.485,28 kn, iznos sufinanciranja iz Državnog proračuna Republike Hrvatske iznosi 62.556,23 

kn. 

 

3. Senzibiliziranje građana i građanki 
 

➢ Javne akcije – kampanja Milijarda ustaje, Europski dan žrtava kaznenih djela, 

Međunarodni dan žena, Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama, 16 dana 

aktivizma protiv nasilja, Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama  

➢ Obilježavanje značajnih datuma – tribine, okrugli stolovi, predavanja 
 

4. Suradnja sa drugim udrugama, institucijama, lokalnom i regionalnom 

samoupravom 

➢ Suradnja sa policijom, Centrima za socijalnu skrb, sudovima i dr. institucijama  

➢ Suradnja sa Gradom Križevci, Koprivničko-križevačkom županijom te drugim gradovima 

i županijama  

➢ Suradnja sa OCD-a sa područja Grada  Križevci, Koprivničko-križevačke županije te 

drugim gradovima i županijama 
➢ Suradnja sa obrazovnim institucijama na području Grada Križevci, Koprivničko-

križevačke županije te drugih gradova i županija  

➢ Suradnja sa srodnim OCD-a na nacionalnoj i međunarodnoj razini 
➢ Suradnja sa resornim Ministarstvima 

Suradnja će se provoditi kontinuirano tijekom 2023.g. kroz organiziranje edukativnih treninga, 

sastanaka, kroz suradnju i partnerstva na projektima i provođenjem zajedničkih aktivnosti te 

financijskom podrškom od strane lokalne i regionalne uprave i samouprave.  

 

5. Organizacijski razvoj i razvoj ljudskih kapaciteta 

➢ Sudjelovanje na raznim edukacijskim treninzima, seminarima, radionicama, tribinama i 

okruglim stolovima u organizaciji tijela javnih vlasti, nevladinih organizacija i institucija 

➢ Projektna suradnja i partnerstva   

➢ Edukacija volonterki i stručnog tima HERE  
➢ Jačanje ljudskih kapaciteta kroz osiguravanje stabilnosti i zadržavanje radnih mjesta te  

razvoj volonterskih programa 
 

6. Financiranje 

➢ Ministarstvo pravosuđa i uprave 

➢ Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 
➢ Europski socijalni fond 
➢ Grad Križevci 

➢ Koprivničko - križevačka županija 



 

➢ Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

➢ Donacije tvrtki i građana, članarina  

Najveći dio sredstava osigurat ćemo iz projekata i programa putem javnih natječaja, a manji dio 

kroz članarinu i donacije lokalnih tvrtki i građana. 

 

7.  Mediji, promocija 

➢ Suradnja sa medijima: Radio Križevci, gostovanje na Radio Glas Podravine, Radio 

Koprivnica, Radio Drava, Podravski radio, Radio Alfa, Križevci info, Prigorski. hr  

Epodravina, Podravski list, Bjelovar live, Klikaj hr., Tv Mreže i drugi mediji  

➢ Slanje poziva i priopćenja o aktivnostima medijima  

➢ Održavanje i ažuriranje web stranice udruge  
➢ Izvještavanje putem društvenih mreža ( facebook  i dr.) 

 

8. Evaluacija 

 

➢ istraživanja  i obrada podataka, evidencija i praćenje broja korisnika/ca, intervizija  

rada SOS telefona, Savjetovališta i Skloništa 
➢ vođenje baze volontera/ki  

➢ pronalaženje rješenja za postojeće probleme 

 

 

 

 

  
 


